



СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

№102 [15217]
четверг, 15 сентября 2022 года

Голос народа | Отечественные записки | Улики | Форум | Конституция

Основана в июле 1956 года
<http://www.sovross.ru>
Цена договорная



«Лечебное питание» для ребятишек

Социальная хроника

2022

РФ. 234 тысячи россиян потеряют работу в ближайшее время

С начала 2022 года в России вдвое увеличилось число людей, которые в ближайшее время могут потерять работу. Об этом во время совещания заявил президент Путин. Он так же объяснил: под теми, кто может в ближайшее время лишиться работы, он подразумевает сотрудников, которых отправили в простой, заставили взять вынужденный отпуск или перевели на неполный рабочий день. Таких, по данным президента, 234 тыс. человек. Это можно сравнить с населением большого российского города – Сыктывкара, Тоганрога, Рыбинска, Благовещенска.

Коми. Деревня против разработки нефти

Жители села Новикбокс устроили бунт против разработки Прохоровского нефтяного месторождения. Они опасаются, что большое количество сероводорода от нефти может уйти в сторону села и нанести вред местной природе, поэтому всем селом вышли на акцию протеста. Жители деревни единогласно высказались против работ на встрече с чиновниками из администрации Усинска и представителями организации. В ответ гендиректор компании заявил, что «ЛУКОЙЛ-Коми» не будет тогда трудоставлять местных и развивать инфраструктуру. Жители окрестных сел уже пострадали от нефтеразлива «ЛУКОЙЛ-Ла» на реке Колве, о чем подробно писала «Советская Россия».

Сахалин. Акция протеста ветерана



На Сахалине жительница четыре дня пикетирует здание городской администрации. Ее хотят выселить из жилья и на его месте построить многоэтажку. Пенсионерка из Южно-Сахалинска живет в одноэтажном многоквартирном доме с двумя детьми и инвалидом. Дом частично снесли в 2021 году, оставив только квартиру, в которой живет женщина. С жильем для семьи пенсионерки у администрации возникли сложности. Женщины предлагают явно не то жилье, которое прописано в законе. Пенсионерка намерена добиваться справедливости и готова с семьей отправиться жить на улицу.

Орловская область. Сохранить троллейбусы и уволить мэра

Жители Орла недовольны тем, что мэр города единоросс Юрий Парашин проводит политику разрушения троллейбусного и трамвайного транспорта и навязывает горожанам газовые автобусы. Кроме того, жители заявляют, что на Парашина заведено несколько уголовных дел, которые так и не доведены до конца. Орловцы запустили сбор подписей под обращением к федеральным властям, чтобы чиновники обратили внимание на действия главы города.



Детская больница №17, Уфа

Жители Башкирии массово пишут в соцсетях о плохом питании в детской больнице №17. «Когда наша местная жительница. По словам родителей, питание «выглядит как помои для свиней», а в палатах и коридоре бегают тараканы. На без ничего; обед – очень жидкий суп, скудное второе с маленьким кусочком мяса, ужин – каша и хлеб. И так каждый день», – пишет местная жительница.

Что завтрак, что обед, что ужин...



Лидер КПРФ Геннадий Зюганов выступил на открытии осенней сессии Госдумы восьмого созыва

Сессия начинается в сложнейшее время

Уважаемые коллеги, в такой сложной и напряженной обстановке мы еще сессии в Думе не открывали. Я считаю, что эти два месяца коренным образом изменили ситуацию, в том числе и на фронте. Военно-политическая операция против нацистов, бандеровцев, фашистов на Украине переросла в полномасштабную войну, которую объявили нам американцы, натовцы, Европа. Даже Германия, которая давно потеряла право поставлять оружие, она развязала две мировые войны, и она поставила оружие, пренебрегая и своей трагической историей.

Потому при принятии закона о бюджете мы должны исходить, прежде всего, из реальной обстановки. Война и спецоперация отменяют коренным образом. Спецоперацию объявить – и можно прекратить. Войну вы не можете прекратить, даже если вам захочется, – вам придется идти до конца. У войны два исхода – победа или поражение. Вопрос победы на Донбассе – это вопрос нашего исторического выживания, каждый в этом зале и в нем должен реально оценивать происходящее.

Эта война идет на фоне невиданных санкций. По сути дела, и в финансово-экономической сфере объявлена война – 12 тысяч санкций! Но Европа от санкций терпит больше, чем мы, она почувствует это зимой. Некоторые говорят: не переживет Европа зиму, другие – переживет, так же, как американцы переживут выборы, но для нас ничего не изменится, если мы не будем умные, сильные и волевые.

В этой связи принципиально важно понять, что главными инструментами, которые уничтожили Советскую страну и быт по нам, являются русофобия и антисоветизм. Пятая колонна не ослабила обороты против нас по линии русофобии и антисоветизма. Это ярко проявилось в ходе прошедших выборов, которые в ряде регионов превратились в спецоперации, где урвали партийные списки, разогнали наблюдателей, где за ноги вытаскивали тех, кто пытался честно проконтролировать. Надеюсь, что руководство «Единой России» на это отреагирует.

Главная победа куется сегодня в тылу. А для того, чтобы тыл был крепким, нужен принципиально иной бюджет. Мы для этого приложили все усилия. Еще раз призываю вернуться к той программе, которую наша партия и левопатриотические силы вам предложили.

Первое – это бюджет развития в 35–40 триллионов рублей. Такой бюджет нами хорошо осмыслен, оснащен пакетом законов, двадцатью первоочередными мерами, соответствующими поправками и уникальным опытом народных пред-

приятий. Я настаиваю, чтобы вы рассмотрели наше предложение в ходе диалога и обсудили вместе с нами. Приглашаю к этому обсуждению правительство и предлагаю нашему председателю перед принятием бюджета провести консультации со всеми ведущими министерствами, чтобы в правительстве знали позицию каждого, и реальные предложения были рассмотрены.

Что касается Послания президента, оно не выполняется по всем основным направлениям. Поэтому бюджет должен быть принципиально скорректирован и в нем определены новые приоритеты.

Нормально, когда за пять лет страна потеряла 3 миллиона граждан, и в этом году потеряет еще 1 миллион. Главный показатель успешной политики – это состояние здоровья населения, его образования и продолжительность жизни. Все показатели продолжают ухудшаться.

Я плохо представляю, как мог губернатор, который всего три-четыре месяца отработал, получить на выборах 80 процентов голосов избирателей. В этом случае есть только один способ – смучлевать, забить мозги людям или отучить их ходить на выборы.

В этой связи настаиваю на том, чтобы мы внимательнее еще раз прочитали последнее выступление президента на Дальневосточном форуме. Я с ним обсуждал эти проблемы. Он еще обозначил четыре принципиальные задачи.

Задача первая – Транссиб и БАМ. Если не расширим трубу, которую мы повернем на восток, то эшелоны там не пройдут. Мы не можем перебросить 40 миллионов грузов. Мы давно предлагали это сделать с нашей командой – и Мельников, и Кашин, и Коломейцев, а Харитонов даже охрип, он четыре раза выступил на Дальневосточном форуме и говорил об этом. Напомню, что Транссиб строили по указу царя Александра III, все его отговаривали. Он сказал: мы удержим единую страну, если не построим эту дорогу. Построили. Транссиб нас спас в 41-м: мы по ней под Москву получили шесть дивизий, которые нас спасли, и одновременно перебрались за Волгу 10 миллионов в полторы тысячи заводов, которые через три месяца поставили нам танки, пушки и орудия. В одном только Новосибирске 27 заводов было отстроено немедленно. Мы обязаны эту позицию поддержать!

Севморпуть требует совсем другого подхода к строительству наших кораблей. Они совершенно другого класса.

Города. 15 крупнейших городов, из них три на востоке, мы обязаны это реализовать.

Авиация. Авиация требует другого станкостроения и электроники,

приборостроения, робототехники, всего остального. У нас только в Москве было 15 станкостроительных заводов, сейчас – шаром покати. Мы обязаны принципиально рассмотреть эту позицию, в противном случае это снова окажется пустой болтовней.

Послезавтра в Самарканде будет встреча очередная нашего президента с Си Цзиньпином. Надеюсь, она даст исключительно позитивные результаты, потому что у нас стратегическое партнерство с Китаем. А в ШОС – 21 страна, и еще 11 просятся. Мы по линии своей партии заключаем меморандум и делаем очень большую работу. Володин это видел и слышал на прошедшей встрече, которую мы провели вместе с председателем парламента Китая.

Выборы. К сожалению, но наступствие, которое вызвал президент в Кремле всем нам, «Единая Россия» не услышала. Не обижайтесь, но вы не услышали, что система, которая именуется капитализмом, зашла в тупик. У нас – не только в тупик, она колоссальный вред принесла стране. Только русские потеряли 20 миллионов своих соотечественников в ходе этого эксперимента.

Президент при встрече с нами прямо сказал: в социализме и в Советской стране много было хорошего и полезного. Но все из-за бомонда по-прежнему продолжают хаять советское время вместо того, чтобы написать полноценные учебники. Он потребовал сплоченности общества. Но какая сплоченность может быть, когда в Краснодаре за ноги вытаскивали людей, которые участвовали в выборной кампании и пытались проверить?.. Но там поставили очередного цербера, который не понимает, что выборы – это, прежде всего, программа, соперничества кандидатов и полноценный диалог. Там ни фига не осталось от этого, еще один султанат появился на юге России.

То же самое и в Приморье творилось. Я никогда не думал, что в Омске Смолин – наш талантливый депутат – голосовал в списке, в котором три Жукowych было. Ну, любой нормальный человек, подойдя к этому списку, скажет: законченные жулики, не уважают ни меня, ни страну – никоим образом об этом можно это сделать?

В Москве Мельников на третьем округе голосовал. В списке восемь коммунистов, два наших, остальные – фальшивые, жулье. Собянину это нужно? Абсолютно не нужно. Собянин – крупный градоостроитель, которого вся планета знает. Это чиновники, которые за свою задницу болеют и свой карман обеспечивают.

Считаю, что четыре операции, которые проводятся в ходе выборов,

полностью перечеркнул политическую систему, которую Путин с таким трудом создавал, и эта система в принципе пока еще работает и бережет страну.

Это дистантка. Ну, если вы запустили систему электроники, которой командуют американцы, где только спешайка по этой линии сейчас насчитают 13,5 тысячи человек, где сумасшедшие деньги, и ваш голос они куда захотят перенаправят. Они вам на выходе выдадут тот результат, который им нужен. Что, это Путин нужно? Это полностью дискредитирует выборы, которые закончатся массовым беспорядком.

Надомное голосование в ряде регионов показало, что почти полрегиона болею. То же самое дает так называемая агитация. У нас в Москве ни один плакат больше двух часов не провисел, все содрали или забрали...

Ни одной задачи, которые ставил президент всем нам, и которые мы все дружно поддерживали, такие выборы не решали и решать не могут. Не могут, что бы вы ни говорили. Мы определили 10 приоритетов. Бюджет развития. Предлагаем немедленно вернуться к нему и рассматривать, иначе Силуанов говорит: теперь для меня это самая большая головная боль.

Полтора процента давал на деревню. Сейчас в деревне впервые по тонне на человека получим, лучший результат дал Клычков, губернатор у меня на родине – семь тонн на человека, фантастика! Ну давайте купим урожай у мужиков по-человечески. Но стоило 20 тысяч за тонну, стало 8–9 тысяч, себестоимость – 10 тысяч. Никто продавать не хочет по такой цене. Им же надо сеять, ремонтировать, удобрения закупать. Они сидят без денег. Завтра не будет этого хлеба, а хлеб – это золото, купите 10 миллионов тонн продовольствия и пять фуражного зерна, и вы будете на коне этой зимой. 250 видов продуктов делают из хлеба в принципе.

Вторая тема – наука, образование, учебники. Вчера с Толстым обсуждали: давайте примем линейку патриотических учебников от истории до литературы.

Пенсионная реформа – немедленно надо ее отменить. Пенсионку никому не простили и не простят. Теперь и ДЭГ тоже не простят. Такие халтурные выборы накалывают недовольство.

Прожиточный минимум должен быть не менее 25 тысяч рублей, иначе народ не переживет эту зиму при таких ценах. Наш закон о товарах первой необходимости и регулировании цен – у вас, «Единая Россия», на столе. Народные предприятия. Еще раз всех приглашаю посмотреть, как можно работать даже в этих условиях. Вы душу порадуете.

«Дистанционная тройка» приговорила выборы!»

Завершились выборы представительных органов местного самоуправления в городе Москве, а результат выборов стал итогом поправок установленной процедуры выборного законодательства, начиная с периода регистрации кандидатов в депутаты Советов депутатов муниципальных образований и заканчивая трехдневным голосованием.

На начальном этапе кандидаты от КПРФ отказывались регистрироваться по различным надуманным предлогам в избирательных комиссиях, далее члены комиссий умышленно не указывали кандидатов на необходимость исправления технических ошибок, и после того, как истек срок для исправления, снимали таких кандидатов с регистрации. Потом отработавшаяся следующий вариант снятия через незаконное решение ТИК или незаконное решение суда...

А если кандидат преодолел все эти препятствия, тогда возникали очередные проблемы – угрозы физической расправы, угрозы по телефону, давление работодателя и запугивание для того, чтобы человек снялся с выборов – или в противном случае его уволят с работы. И, наконец, прямое физическое воздействие! Несколько наших кандидатов были избиты, некоторым причинили тяжелые увечья, такие как перелом позвоночника, сотрясение мозга, вывих плечевого сустава, а в дни голосования были угрозы на участках наблюдателям от КПРФ, членам УИК с ПРТ и кандидатам, например, в районе Донской и др.

В районе Сокол произошло открытое мошенничество! Кандидаты от КПРФ получили 5 мандатов из десяти. Члены избирательной комиссии при помощи фальсификации и манипуляций с протоколами отняли два мандата у наших товарищей.

Еще один примитивный трюк проделывали члены некоторых

избирательных комиссий уже на участках. Вполне возможно, что отдельные недобросовестные члены избирательных комиссий рассуждают, что электорат, не голосовавший по электронке, голосует на участке бумажным бюллетенем за КПРФ. Поэтому избирателям говорили, что «висит» система электронных списков.

Когда стали поступать данные по голосованию на избирательных участках бумажным бюллетенем, при первичном подсчете у КПРФ могло быть 103 депутатских места! Но после подсчета голосов по системе ДЭГ результаты резко изменились. И пока на сегодняшний момент у КПРФ, предположительно, 40 мандатов, по 2 избирательным округам идут уточнения и еще по 4 мандатам идут обжалования итоговых протоколов, а значит, еще некоторые изменения могут быть в ближайшее время.

К сожалению, можно констатировать, что выборов как таковых в стране нет уже много лет! Но с каждым периодом выборов система фальсификации и подтасовки становится все открытее и наглее! Выборное мошенничество стало обычным явлением, и члены комиссий, открыто нарушая выборное законодательство, ставят себя на службу чиновникам, указывающим, кого надо пропускать в депутаты.

Потому, пока у нас существуют нечестные выборы, до тех пор и будет существовать коррупция и безответственность чиновников! ЦК КПРФ и МК КПРФ в ближайшее время примут все возможные меры для привлечения к законной ответственности всех известных мошенников из избирательных комиссий.

Николай ЗУБРИЛИН,
и.о. 1-го секретаря
МГК КПРФ

Стартовала осенняя сессия Госдумы

Открывая сессию, Вячеслав Володин передал депутатам пожелания президента успешной работы и обозначил приоритеты в предстоящую сессию: это бюджет на 2023–2025 годы, закон о запрете пропаганды, разрушающей наше общество и традиционные семейные ценности, законы об образовании, развитии транспорта, и поддержке армии, военнослужащих, сражающихся с украинскими подразделениями. Думский портфель постоянно пополняется новыми законодательными инициативами. За лето их набралось 162. На рассмотрении – 1342 законопроекта.

Председатель палаты критиковал западные страны, которые под давлением США обложили Россию тысячами санкций, блок НАТО, вступивший в открытую войну с РФ на территории Украины. В ответ на заявление Совета Госдумы об угрозах, возникающих в результате обстрелов Запорожской АЭС, которое было направлено зарубежным парламентам, получено 87 ответов. «Многие государства разделяют нашу обеспокоенность обстрелами АЭС украинскими войсками», – отметил Володин, – но парламентам США и ЕС молчат. Очевидно, киевский режим совершает свои преступления по согласованию с Вашингтоном».

Китайские коллеги, с которыми была встреча в Госдуме, считают, что Вашингтон не оставил России другого выбора кроме специальной военной операции. Это понимают в мире все больше государств. «Последние голосования в ООН показали: большая часть населения мира не разделяет позицию США и Евросоюза, санкции против России не поддерживают более 80 процентов жителей планеты», – сообщил Володин.

Володин крайне осторожно касался кровавых боев, ведущихся на Украине, и практически обошел своим вниманием выборы в региональные органы власти, прошедшие 11 сентября. Темы эти слишком шекотливые.

Г.А. Зюганов, наоборот, заявил на встрече с журналистами, что «военно-политическая операция на Украине переросла в полномасштабную войну, объявленную нам американцами, натовцами и объединенной Европой», поэтому пора задуматься о мобилизационном режиме, и тут же был подвергнут критике. Официальная точка зрения – войны нет, только спецоперация. Хотя всем очевидно, что ситуация все горячее, бои с каж-

Глина ПЛАТОВА
(Полностью репортаж читайте на сайте [sovross.ru](http://www.sovross.ru))